

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:203806-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Ustrzyki Dolne: Roboty budowlane
2020/S 086-203806**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 065-154535)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Państwowe Gospodarstwo Leśne Lasy Państwowe, Nadleśnictwo Ustrzyki Dolne

Adres pocztowy: ul. Rynek 6

Miejscowość: Ustrzyki Dolne

Kod NUTS: PL

Kod pocztowy: 38-700

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Monika Wójcik

E-mail: ustrzyki.dolne@krosno.lasy.gov.pl

Faks: +48 134611033

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.ustrzykidolne.krosno.lasy.gov.pl>

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/lasy_ustrzykidolne

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zabudowa użytkowanych szlaków wodospustami

Numer referencyjny: ZGS.270.1.5.2020

II.1.2) Główny kod CPV

45000000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest zabudowa użytkowanych szlaków wodospustami na terenie wskazanym przez Zamawiającego.

2. Postępowanie:

1) prowadzone jest zgodnie z zasadami przewidzianymi dla tzw. „procedury odwróconej”, o której mowa w art. 24aa ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, dalej „Pzp” (Zamawiający

najpierw dokona oceny ofert, a następnie zbada, czy wykonawca, którego oferta została oceniona jako najkorzystniejsza, nie podlega wykluczeniu oraz spełnia warunki udziału w postępowaniu);
2) prowadzone jest w języku polskim w formie elektronicznej za pośrednictwem platformy zakupowej (dalej „Platforma”) pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/lasy_ustrzykidolne
3. Szacunkowa całkowita wartość wskazana w sekcji II.1.5) nie obejmuje zamówień, o których mowa w art. 67 ust. 1 pkt 6 Pzp.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

29/04/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 065-154535

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Dodatkowy kod lub kody CPV

Zamiast:

Powinno być:

45112100

45111230

45112000

45112200

45112210

45112700

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 07/05/2020

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 18/05/2020

Czas lokalny: 11:30

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 05/07/2020

Powinno być:

Data: 16/07/2020

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 07/05/2020

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 18/05/2020
Czas lokalny: 12:00

- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**
Sekcję II Zamawiający uzupełnił o dodatkowe kody CPV.


NADLEŚNICZY
mgr inż. Maciej Szpiech